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Onpenenenue Beca (METPUUECKHI) Nwmsi:
Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBeTHI
/ Kilogramo (kilogramo) \
Grama (g) '
. Un kilogramo es Recuerda:
Un gramo es aproximadamente el . e L.
. aproximadamente el peso de un  Kilo significa 1,000. Entonces,
peso de un clip. : i
libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos.
1 kilogramo también pesa 2.
aproximadamente lo mismo que 2
libras. 3.
\_ J
1) 2) 3) 4.
5.
2 nUTpa ra3upoBKU Bosbiioi TeneBu3op Jlonara 6.
A. 50 rpammoB(Ma) A. 20 rpammoB(Ma) A. 30 kmtorpamma(oB)
B. 2 xunmorpamma(oB) B. 20 xunorpamma(oB) B. 5 xumorpamma(oB) 7.
C. 100 rpamMmmoB(Ma) C. 100 rpammoB(Ma) C. 10 rpammoB(ma)
D. 3 rpammoB(ma) D. 1000 xkunorpamma(oB) D. 1 rpammaB 8.
4) 5) i 6) 9.
S
®
)
Monurop Kneromuii kapangarn Kpecno
A. 500 kmtorpamma(oB) A. 500 rpamMmmoB(Ma) A. 150 rpamMmmoB(Ma)
B. 8 xumorpamma(oB) B. 1 kunorpamm B. 1 kunorpamm
C. 8 rpammoB(Ma) C. 62 rpammoB(Ma) C. 35 xunorpamma(oB)
D. 500 rpammoB(Ma) D. 1 rpammaB D. 90 rpammoB(ma)
7) 8) — 9)
O = |
Kirou K g8 Namnok Mertna

A. 1 rpamMmmaB

B. 100 xunorpamma(oB)
C. 100 rpammoB(Mma)

D. 1 kunorpamm

A. 1 rpammasB

B. 55 xunorpamma(oB)
C. 1 xunorpamm

D. 300 rpamMoB(Ma)

A. 10 xunorpamma(oB)
B. 200 xunorpamma(oB)
C. 10 rpammoB(Ma)

D. 500 rpamMmmoB(ma)
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OHpe,Z[eHeHI/Ie BECa (MeTpI/I‘{eCKHfl) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBeTHI
/ Kilogramo (kilogramo) \
Grama (g) '
. Un kilogramo es Recuerda: B
Un gramo es aproximadamente el . e L.
. aproximadamente el peso de un  Kilo significa 1,000. Entonces,
peso de un clip. : i
libro grueso. un kilogramo son 1,000 gramos. B
1 kilogramo también pesa 2.
% aproximadamente lo mismo que 2
libras. . B
\_ J
) ) 3) + B
s, C
2 nUTpa ra3upoBKU Bosbiioi TeneBu3op Jlonara 6 C
A. 50 rpammoB(Ma) A. 20 rpammoB(Ma) A. 30 kmtorpamma(oB)
B. 2 xunmorpamma(oB) B. 20 xunorpamma(oB) B. 5 xumorpamma(oB) 7. C
C. 100 rpamMmmoB(Ma) C. 100 rpammoB(Ma) C. 10 rpammoB(ma)
D. 3 rpammoB(ma) D. 1000 xkunorpamma(oB) D. 1 rpammaB 8. B
4) 5) = 6) 9. D
S
®
)
Monurop Kneromuii kapangarn Kpecno
A. 500 kmtorpamma(oB) A. 500 rpamMmmoB(Ma) A. 150 rpamMmmoB(Ma)
B. 8 xumorpamma(oB) B. 1 kunorpamm B. 1 kunorpamm
C. 8 rpammoB(Ma) C. 62 rpammoB(Ma) C. 35 xunorpamma(oB)
D. 500 rpammoB(Ma) D. 1 rpammaB D. 90 rpammoB(ma)
7) 8) — 9)
O =
Kirou K g8 Namnok Mertna

A. 1 rpamMmmaB

B. 100 xunorpamma(oB)

C. 100 rpammoB(Mma)
D. 1 kunorpamm

A. 1 rpammasB

B. 55 xunorpamma(oB)
C. 1 xunorpamm

D. 300 rpamMoB(Ma)

A. 10 xunorpamma(oB)
B. 200 xunorpamma(oB)
C. 10 rpammoB(Ma)

D. 500 rpammoB(Mma)
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